10

16

20

13
11
12
2
/
B EC)
:
15
21
14
1

LISTA DE PIEZAS

tolerancias £0.5y +1°

ELEMENTO CTDAD NO DE PIEZA DESCRIPCION
21 1 4T-LM12749t/LM12711t|Rodamiento de rodillos
t conicos - NTN
20 1 pasador soportes Plastico PC/ABS
19 3 AS 1420 - 1973 - M5 x |Tornillos métricos ISO
20 con cabeza cilincrica
con hueco hexagonal
18 3 brazo soporte inferior |Plastico PC/ABS
17 1 centro soporte inferior |Plastico PC/ABS
pala
16 1 CNS 4373 -M6 Tuerca de palomilla
15 AS 1420 - 1973 - M6 x |Tornillos métricos ISO
20 con cabeza cilincrica
con hueco hexagonal
14 4 AS 1420 - 1973 - M10 |Tornillos métricos ISO
x 60 con cabeza cilincrica
con hueco hexagonal
13 1 eje pitch Plastico PC/ABS
12 1 K 19x23x13 Corona de agujas - INA
11 1 offset link Plastico PC/ABS
10 1 VeletaA Plastico PC/ABS
9 1 Soporte Pala Plastico PC/ABS
8 3 Pasador superior pala |Plastico PC/ABS
7 3 Pasador inferior pala Plastico PC/ABS
6 3 Pasador Pitch Plastico PC/ABS
5 3 Pala NACA 4415 Plastico PC/ABS
4 1 Eje principal Aluminio 6063
3 1 Chumacera Plastico PC/ABS
2 3 Brazo pitch sin Plastico PC/ABS
rodamiento
1 1 Base con venas Plastico PC/ABS
Nombre Fecha A
Dibujo | Danny Moyano [01/12/17 ¢‘s Fundacion Universidad de América
Carlos Pinzén 01/12/17 T't\Iy
Reviso e Prototipo A
Ivo indicacion contraria .
> c<())tasder?l m?ll'metros Il Conjunto
angulos en grados Material ek

Escala 1:4 Plano Hoja 1 de 16




